

### **3.3.4. Организационно-методическая работа.**

Ольга Александровна Плотникова является руководителем школьного МО эстетического направления в МКОУ СОШ № 7 г.Кизляра уже много лет.

(Справка прилагается)

### **Отзыв о качестве работы руководителя школьного МО Плотниковой Ольги Александровны учителя технологии МКОУ СОШ № 7**

Плотникова Ольга Александровна является руководителем школьного методического объединения больше пяти лет. За это время Ольга Александровна зарекомендовала себя хорошим педагогом, на высоком уровне владеющим, как теоретической, так и практической методикой преподавания. Ответственно относится к функциональным обязанностям руководителя ШМО, анализирует и планирует работу.

В своей работе она использует не только хорошо известные методики преподавания, но и новые технологии личностно-коммуникативного обучения, работающие на развитие личности ученика, активно внедряет ИКТ-технологии. Владеет теоретическим и практическим материалом по внедрению нового ФГОС НОО.

Ольга Александровна - очень грамотный учитель, профессиональные качества которого высоко ценятся не только коллегами, но и учениками, и их родителями. Она тщательно продумывает содержание и организационные формы каждого заседания, привлекает учителей себе в помощь. Знает хорошо структурные компоненты различных видов урока по ФГОС НОО. Неоднократно демонстрировала свое мастерство на открытых уроках. Занятия проводит живо, интересно, умело применяя элементы самостоятельной работы, создавая проблемные ситуации.

Системно, в течение нескольких лет, в своей педагогической практике она использует технологии развивающего, личностно-ориентированного обучения, использует технологии уровневой дифференциации, обучения на основе компетентного подхода, «учебных ситуаций», проектной и исследовательской деятельности, информационно-коммуникационные технологии, интерактивные методы и активные формы обучения.

Большое внимание педагог уделяет контролю и учету своего труда, постоянно совершенствует свои знания, ищет новые пути и методы обучения и воспитания детей, повышает уровень своей педагогической деятельности на курсах повышения квалификации. Передает свой опыт работы, выступая с докладами и мастер-классами на школьных и муниципальных заседаниях ГМО учителей публикуя свои работы на школьном сайте.

Высоко эрудированная, доброжелательная, всегда готовая помочь словом и делом, она пользуется заслуженным авторитетом в коллективе. Без ее участия не проходит ни одно мероприятие. Ежегодно принимает активное участие в городском праздничном гулянии «Широкая масленица». Она всегда знает, что нужно сделать, как оформить, что приготовить. Ежегодно ее работа отмечается дипломами от главы ГО «город Кизляр» А.И.Шувалова. (дипломы прилагаются)

Душевная и творческая щедрость, преданность делу, влюблённость в свою работу, самоотверженная трудовая деятельность, доброжелательность и человечность вызывает искреннее уважение у её коллег.

Что касается работы ведения документации ШМО, то здесь нет никаких замечаний. Все подготовлено и оформлено в срок. Все преподаватели вовремя осведомлены о планах работы, заседания проводятся согласно запланированным срокам. Все руководители эстетического направления принимают участие в городских и республиканских конкурсах, соревнованиях, предметных олимпиадах и имеют огромное количество дипломов и грамот. Это очень большая и грамотная работа руководителя ШМО и преподавателей, и их учащихся.

И самое главное – могут привлечь учащихся к участию.

Годовой отчет руководителя ШМО эстетического направления учителей технологии, физической культуры, ИЗО, музыки, ОБЖ и шахмат бывает очень красочным, объемным и интересным.

Зам.директор по УВР МКОУ СОШ № 7 Никифорова Л.В./Никифорова Л.В./